Описание  ООП МБДОУ детский сад  «Колосок» №7
Основная образовательная  программа муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад «Колосок» №7, является нормативно-управленческим документом  и  обеспечивает разностороннее развитие детей от 1.5 до 7 лет с учётом их  возрастных и индивидуальных особенностей по основным образовательным областям.

Основная образовательная  программа МБДОУ разработана в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (Приказ № 1155 от 17.10.2013г.), с учетом примерной  ООП ДО (одобрена решением ФУМО по ОО. Протокол от 20.05.2015г. № 2/15) и основной образовательной программой ДО «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой, М.А.Васильевой (рекомендовано УМО по образованию в области подготовки педагогических кадров в качестве примерной ООП ДО. Протокол №2 от 2.12.2014г.).

Программа сформирована в соответствии с принципами и подходами, определенными Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования.Охватывает все основные стороны образовательной деятельности детей дошкольного возраста, обеспечивает построение целостного педагогического процесса, направленного на полноценное всестороннее развитие ребенка – дошкольника: познавательное, социально-коммуникативное, художественно–эстетическое, речевое, физическое. Приоритетным направлением деятельности  МБДОУ является художественно-эстетическое.
Цели и задачи ООП ДОУ реализуются в процессе разнообразных видов детской деятельности: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной (изобразительная, конструктивная и др.), музыкальной,  чтения.

Программа включает обязательную часть и часть, формируемую участниками образовательных отношений. Обе части являются взаимодополняющими и необходимыми с точки зрения реализации требований Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования. Объем обязательной части Программы составляет не менее 60% от ее общего объема; части, формируемой участниками образовательных отношений, не более 40%.

